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КП «Київська міська лікарня 

ветеринарної медицини» 

 

Н. ЛЕДЕНЬОВІЙ  

 

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                                  

Є. Ситніченко  від 21.09.2021 № 4905(з) Департамент міського благоустрою 

виконавчого  органу  Київської  міської  ради  (Київської  міської  державної 

адміністрації)  (далі – Департамент)   опрацював   запит   голови   Громадської 

організації  «Ірпінська зоозахисна агенція  «ТРІ» Наталії Леденьової                            

на публічну інформацію повідомляє. 

Відповідно до пунктів 4.1, 4.2 розділу 4 Статуту                                                 

комунального підприємства «Київська міська лікарня ветеринарної медицини», 

затвердженого розпорядженням Київської міської державної                            

адміністрації від 22.12.2016 № 1317,  комунальне підприємство «Київська 

міська лікарня ветеринарної медицини» є юридичною особою відповідно до 

законодавства України,  користується правом господарського відання щодо 

закріпленого за ним майна, здійснює свою господарську діяльність на засадах 

повної самостійності, діє  на  принципах  господарського розрахунку,                         

веде бухгалтерський облік, статистичну звітність у порядку, встановленому 

чинним законодавством України, набуває майнових та особистих немайнових 

прав, несе відповідальність, укладає угоди (договори, контракти)  з 

юридичними та фізичними особами як в Україні, так і за її  межами,                                      

у  встановленому законодавством порядку виступає позивачем та відповідачем 

в судах від свого імені,  має  рахунки  в  установах  банків  та  органах  Державної  

казначейської служби України,  печатку  зі своїм найменуванням, інші печатки, 

штампи, емблеми, бланки з власними реквізитами та інші атрибути. 

Враховуючи вищевикладене, та відповідно до пункту 3 статті 22 Закону 
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України "Про доступ до публічної інформації" Департамент направляє запит за 

належністю для опрацювання та інформування запитувача в установленому 

чинним законодавством порядку та термін. 

 

Додаток: копія запита на інформацію від 21.09.2021 № 4905(з) на 1 арк. 

першому адресату. 

 

 

Заступник директора                                                               Сергій МАРИЩЕН 

 

 

 

 

 

 

Ірина Косова 293  12  02 
 


